
ESTADO DE RONDÔNIA 
MUNICIPIO DE SANTA LUZIA D’OESTE 
PODER LEGISLATIVO 
Gabinete da Presidência 

 

  

Ata da 32ª Sessão Ordinária – 25 de setembro de 2023 – 18:00 horas 
2º Período Legislativo 
3ª Sessão Legislativa 

10ª Legislatura 
Câmara Municipal de Santa Luzia D’Oeste – RO 

 
Aos vinte e cinco dias do mês de setembro, do ano de dois mil e vinte e três (25/09/2023), 
às 18h00min, sob Presidência do edil Aldair Leite Rodrigues, Vice-presidente José Wilson 
dos Santos, Secretários José Antônio J. dos Santos e Arlindo B. Neto na presença dos 
edis: Mauro Cesar N. dos Santos, Reginaldo Almiro da Costa, Serli Matt, Sivair Jose Alves 
e Vinicius Ferreira Barbosa, constatou o número legal de quórum, invocou a proteção de 
Deus, declarada aberta a sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, foi feito um 
minuto de silencio em memoria pelo falecimento do servidor Valdenir Alves de Souza, ini-
ciou os trabalhos com a aprovação da Ata sessão anterior (31ª ordinária), lido as matérias 
constantes da pauta do seguinte: Of. 167/Balancete mês 08/Câmara; Of. 57/Semusa/23; 
Convite/CRAS/Conferencia segurança alimentar; Justificativa de falta do edil Arlindo 
Barbosa Neto, na 31ª sessão ordinária, realizada no dia 18 de setembro; MOÇÃO DE 
PESAR 01/J. Antônio e J. Wilson pelo falecimento do Senhor Valdenir Alves de Souza, 
servidor público municipal, lotado na Câmara Municipal, óbito corrido no dia 21 de setem-

bro de 2023, na cidade Ariquemes/RO; Projeto Lei Com 15  “ALTERA A LEI COMPLEMEN-

TAR Nº 120/2018 QUE DISPÕE SOBRE A GRATIFICAÇÃO DE PRODUTIVIDADE DOS FISCAIS 

TRIBUTÁRIOS, DE OBRAS E POSTURAS E DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA, NOS TERMOS DO ART. 87 

DA LEI COMPLEMENTAR Nº 55/2010”.  PEQUENO EXPEDIENTE ninguém fez uso da pala-

vra. ORDEM DO DIA Justificativa de falta edil Arlindo foi aprovada por unanimidade; 
Moção Pesar foi aprovado em única votação, por unanimidade; Projeto Lei Com 15 en-
caminhado ao Jurídico e Comissões. GRANDE EXPEDIENTE (dez minutos com aparte) 
Reginaldo manifestou seu pesar pelo falecimento do servidor Valdenir; informou sobre 
projeto de lei de autoria do Deputado Ismael Crispim e sancionada pelo Governador refe-
rente aos fogos de artificio, parabenizou aos parlamentares pela destinação de recursos 
na aquisição de maquinários (pá carregadeira e patrol). Mauro manifestou seu pesar pelo 
falecimento do servidor Valdenir e suas condolências aos familiares; parabenizou e agra-
deceu os organizadores pelo evento realizado no Leilão Direito de Viver. Serli agradeceu 
aos parlamentares pelos recursos liberados para a aquisição de maquinários; e tratou de 
demais assuntos de interesse do município, agradeceu a realização do evento do leilão 
direito de viver. Aldair manifestou condolências à família enlutada pelo falecimento do 
servidor Valdenir, falou sobre o evento realizado na capital com vereadores de várias re-
giões do pais; agradeceu parlamentares pela liberação de recursos para aquisição de 
maquinários e tratou de demais assuntos de interesse do Município, parabenizou e agra-
deceu aos organizadores do Leilão direito de viver. Jose Antônio deixou suas condolên-
cias à família enlutada pelo falecimento do servidor Valdenir; falou sobre a importância do 
evento ocorrido na capital com membros da Comissão de Justiça e Redação final do Le-
gislativo; comentou sobre a morosidade de agendamentos de exames no sistema de saú-
de; parabenizou o evento Leilão de Viver, agradeceu recursos recebidos pelos parlamen-
tares. Os trabalhos encontram-se registrados em atas e publicados nas redes sociais, 
agradeceu a proteção de Deus e encerrou os trabalhos. 


